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Vážení rodiče,  
rád bych Vám touto cestou předal několik důležitých informací o našem táboře. Prosím 

dočtěte informace až do konce.  
 
Cena tábora 
Cenu tábora jsme naposledy měnili pro Tábor 2022. Její výše byla 4200Kč resp. 3700Kč 

pro sourozence. Tato cena zůstává v platnosti i pro letošní rok.    
 
Stavění a bourání tábora 
Nejprve bych Vás rád požádal o pomoc při stavění tábora. Stavět jedeme 15.-16.6.2024. 

Sraz je v sobotu v osm hodin ráno u klubovny. Zde naložíme náklaďák a vyrazíme na 
tábořiště. S sebou je potřeba vzít si zásobu jídla a vody na celý den a vlastní pracovní 
vybavení (pracovní rukavice, hrábě, kladívko, kleště na hřebíky,…). Vodu zprovozníme během 
odpoledne a večer budeme vařit vepřový guláš. Pokud s námi pojedete stavět, je možno 
nechat svým dětem v táboře holínky, spacák nebo matračku do postele.  

Rád bych Vás rovněž požádal o pomoc při bourání tábora. Bourání probíhá ve dnech 13.-
14.7.2024. Pokud nám budete chtít pomoci, bude stačit, když dorazíte v sobotu 14.7. po 
obědě. Bourání probíhá až do neděle, odjezd z tábora je kolem poledne. Stejně jako při 
stavění je možno odvést si své děti i s jejich zavazadly.   

 
Kufry  
Kufry vybíráme den před odjezdem, tedy v pátek 28.6.2024 od 18 do 19 hodin v klubovně.  
Matrace vybíráme během schůzek v týdnu před stavěním tábora, tj. 10.-14.-6. 2024. V 

případě nekonání schůzek v pátek 14. 6. 2024 od 18 do 19 hodin v klubovně. 
Stany nejsou z hygienických důvodů vybaveny matracemi, přibalte proto prosím svým 

dětem silnější karimatku nebo například nafukovací karimatku. Rozměr postele je 70x200cm. 
S ohledem na skladnost nedávejte prosím dětem matrace z postele ani nic podobně 
objemného. Stává se nám, že máme mnoho postelových matrací stočených na velký průměr 
nebo složených do velké krychle. Je to velmi neskladné a několika podobnými kusy zaplníme 
velkou část vozu. Nafukovací karimatka je mnohem lepší řešení.  

Nezbytnou výbavou jsou holínky a pláštěnka. Pokud je deštivo jako v roce 2021, je to 
velmi užitečná část výbavy.  

Po návratu z tábora vracíme kufry v neděli 14.7.2024 od 14 do 15 hodin v klubovně. 
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Odjezd na tábor  
Sraz k odjezdu na tábor je v sobotu 29.6.2024 v 8:30 u pošty na hlavním nádraží u pošty. 

Děti by měly mít sbalen malý batůžek s pláštěnkou a zásobou vody na cestu a jídlem na celý 
den. Na tábor pojedeme v kroji. Do tábora dorazíme kolem poledne. Prvním jídlem v táboře 
je až večeře. Prosím tedy o rozumnou dávku zásob. Důležitou součástí příjezdu je rozdělení 
stanů a jejich zařízení. Stavění tábora proto neslouží k zabrání a vybavení stanu.  

 
Zdravotní papíry  
Zároveň s přihláškami jsme distribuovali Potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte. Toto 

potvrzení má strany A a B. Stranu A potvrzuje ošetřující lékař a má ze zákona platnost 24 
měsíců. Pokud tedy máte podobné potvrzení například ze školy v přírodě, lze jej použít na 
náš tábor. Stejně tak potvrzení z našeho tábora lze později použít na školu v přírodě. Stranu 
B potvrzují rodiče a musí být podepsáno těsně před odjezdem. Obě potvrzení jsou nezbytně 
nutná, vyžaduje to zákon a při kontrole je po nás vyžaduje hygiena. V případě neodevzdání 
obou částí potvrzení, nebude dítě vzato na tábor, resp. bude moci přijet až bude ono 
potvrzení mít. S vyplněnými oběma stranami není potřeba očkovací průkaz. Obě strany 
potvrzení spolu s kartičkou pojišťovny bude při odjezdu vybírat vedoucí oddílu. Pokud Vaše 
dítě užívá nějaké léky, předejte je prosím vedoucímu oddílu spolu s informací o jejich 
dávkování. Pro tento účel jsme vytvořili formulář, prosím tedy o jeho vyplnění.   

 
 
Příjezd z tábora 
Pro vlčata a světlušky končí tábor už v sobotu 13.7.2023 kdy začíná bourání. Prosíme o 

součinnost a jejich vyzvednutí v táboře. Skauti, skautky, roveři a rangers přijíždí z tábora až  
v neděli 14.7.2024 společně s ostatními účastníky bourání. Z tábora odjíždíme zpravidla 
v neděli nejdéle kolem poledne. Případně je možné domluvit si jejich odjezd s jinými rodiči 
kteří budou na bourání nebo si je v táboře vyzvednout. Tyto dřívější odjezdy ale prosím 
realizujte pouze v nejnutnějších případech, protože starší účastníci jsou velmi cennou 
pomocí při bourání tábora, proto pro ně tábor končí až v neděli. Pokud nám přijedete 
pomoci s bouráním tábora, záleží jejich odjezd jen na Vás (viz výše). 

 
Návštěvní den 
Tak jako v minulých letech ani letos nebudeme návštěvní den pořádat. Návštěvy rodičů 

nám poměrně hodně zasahují do programu tábora a u vybraných dětí trvá dlouho opětovné 
začlenění kvůli sklíčenosti z odjezdu rodičů apod. Kromě toho u nemalého počtu dětí, které 
rodiče na táboře nenavštíví, dochází k tomu, že "závidí" kamarádům, které jejich rodiče 
navštívili a hned z toho máme další přinejlepším tesknící dítě.  

Proto Vás žádáme o respektování našeho rozhodnutí. Vše co děláme, děláme hlavně ve 
prospěch Vašich dětí. Navíc většina z Vás neposílá své děti k nám na tábor poprvé, takže jistě 
víte, že je o ně dobře postaráno. 
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Samozřejmě to neznamená, že Vás na táboře neuvidíme rádi. Právě naopak! Velmi 
bychom ocenili, kdybyste přijeli např. na stavění tábora a na jeho bourání, kde se hodí každá 
ruka! 

 
 
 
Zákaz vjezdu do tábora 
Naše tábořiště se nachází v první zóně CHKO Český Ráj. Od Správy CHKO i od majitele 

pozemku máme povolení pouze na dvě auta, jmenovitě zásobovací a zdravotnické auto. 
Majitel pozemku nám do povolení píše dvě konkrétní SPZ. Kdokoli jiný než auta s SPZ 
uvedenými v povolení nemá v táboře co dělat, do tábora je tedy přísný zákaz vjezdu a týká se 
to samozřejmě i příjezdů a odjezdů dětí během tábora. Platí to rovněž během stavění a 
bourání tábora. Parkoviště je u rybníka cca 200m od tábora a pokud není možné odnést 
zavazadla v ruce, je v táboře k dispozici kára.  

 
 
Mobilní telefony a další elektronika 
Další bod se týká mobilních telefonů. Doporučujeme je dětem nedávat. Tábor je jedno 

velké pískoviště, riziko poškození tedy není malé a středisko za podobnou elektroniku nijak 
neručí. Signál tam také není valný. Vedoucí mají u sebe telefon a jsou k zastižení. Já mám u 
sebe telefon neustále, kontakt na mě je ve spodní části přihlášky na tábor.  

 
 
 
S pozdravem 
Ing. Jiří Rind, vedoucí tábora 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


